



## ДРУШТВО МАТЕМАТИЧАРА СРБИЈЕ

Кнез Михаилова 35/IV

11000 Београд

Србија

### ОРГАНИЗАТОРИМА ОПШТИНСКОГ ТАКМИЧЕЊА ИЗ ИНФОРМАТИКЕ ЗА УЧЕНИКЕ ОСНОВНИХ ШКОЛА

Поштоване колегинице и колеге!

Шаљемо вам формулацију задатака из информатике за општинско такмичење ученика основних школа. Такмичење се одржава у суботу, **04. 03. 2017.** године, са почетком у **14 часова**. Израда задатака траје **120 минута**, рачунато од тренутка када су задаци подељени ученицима. Молимо вас да поштујете сатницу такмичења.

Молимо вас да лице, које је одговорно за регуларност и реализацију такмичења, уз нужне мере предострожности, умножи задатке у потребном броју. Аутори задатака су одредили да се са по 5 поена вреднује сваки тест пример. Молимо комисију која прегледа ученичке радове да се придржава тих критеријума.

**Извештај са резултатима такмичења, потребно је доставити Окружној комисији за такмичење.** Поред имена ученика и броја освојених поена, нека спискови садрже и име наставника, назив школе и места, како би се формирао јединствен списак колега наставника који су важни учесници у спровођењу такмичења. Препоручујемо да **резултате доставите Државној комисији на емаил [takmicenjeinf@gmail.com](mailto:takmicenjeinf@gmail.com) на формулару који можете превући са сајта <http://www.dms.rs/DMS/html/takmicenja/informatika/osnovne.html>**

Молимо Вас да нам никако не шаљете скениране табеле или табеле које су различите од табела са препорученог формулара како би Окружна комисија могла што пре да обједини резултате.

На Веб страници <http://www.dms.rs/DMS/html/takmicenja/informatika/osnovne.html> пратите и упутство везано за подршку прегледању резултата такмичења путем платформе <http://bee.bubblecup.org/> која је креирана уз помоћ Мајкрософт развојног центра Србија (МДЦС). Надамо се да сте креирали налоге за рад на овој платформи (потребно Вам је два минута да то урадите) !!!

Препоручујемо такмичарима да задатке решавају у форми конзолних програма.

Свим такмичарима желимо успешан пласман, а комисији и организаторима такмичења желимо пријатан радни дан!

С поштовањем,  
Председник комисије за такмичења  
Јелена Хаџи-Пурић